



习近平向第44届世界遗产大会致贺信

新华社北京7月16日电 7月16日,国家主席习近平向第44届世界遗产大会致贺信。

习近平指出,世界文化和自然遗产是人类文明发展和自然演进的重要成果,也是促进不同文明交流互鉴的重要载体。保护好、传承好、利用好这些宝贵财富,是我们的共同责任,是人类文明赓续和世界可持续发展的必然要求。

习近平强调,中国践行新发展理念,本着对历史负责、对人民负责的精神,认真履行《保护世界文化和自然遗产公约》,不断提高遗产保护能力和水平。中国愿同世界各国和联合国教科文组织一道,加强交流合作,推动文明对话,促进交流互鉴,支持世界遗产保护事业,共同守护好全人类的文化瑰宝和自然珍宝,推动构建人类命运共同体。

第44届世界遗产大会当日在福建省福州市开幕,大会由联合国教科文组织主办、中国承办。

第44届世界遗产大会开幕 将审议泉州项目

新华社福州7月16日电 16日晚,第44届世界遗产大会在福州拉开帷幕。作为本届大会中国唯一申报的文化遗产项目,“泉州:宋元中国的世界海洋商贸中心”将提交审议。

受新冠肺炎疫情影响,本应在2020年举办的本届世遗大会延期到今年。为保障会议顺利举行,本届大会采取线下加线上的办会方式,联合国教科文组织将首次以在线形式审议世界遗产议题。

教育部副部长、中国联合国教科文组织全国委员会主任、第44届世界遗产大会主席田学军介绍,计划于31日闭幕的本届大会是一次“加长版”会议,将审议2020年和2021年两个年度的世界遗产项目,相当于往届大会双倍工作量。《世界遗产名录》等各项清单将会有重要更新。中国目前有55项世界遗产。

将提交本届大会审议的“泉州:宋元中国的世界海洋商贸中心”项目,由22处代表性古迹遗址及其关联环境和空间构成。今年6月初,咨询机构国际古迹遗址理事会建议将泉州项目“无保留列入”《世界遗产名录》。

本届大会上,世界遗产委员会还将对已列入名录的世界遗产的保护工作进行监督指导。部分可能被除名或列入濒危的遗产项目前景如何,备受关注。

据了解,大会将聚焦世界遗产保护面临的各种挑战和风险,集思广益,提出应对未来挑战、促进实现《保护世界文化和自然遗产公约》战略目标和世界遗产均衡发展、可持续发展的新共识和新倡议。

大会期间将举办一系列配套活动和边会。福州是福建省省会,有7000多年历史文化积淀,2200多年建城史,为中国历史文化名城。

第18届世中运2021年10月16日-23日在晋江举办



新闻热线: 0595-82003110 (24小时)
广告发行专线: 0595-82005188
(服务时间: 8:30-12:00; 15:00-18:00)



世中运摔跤测试赛 昨日开赛



本报讯(记者 李诗怡) 昨日,2021年泉州市少年儿童摔跤锦标赛暨晋江2020世中运测试赛在泉州五中桥南校区体育馆拉开帷幕。据悉,本次比赛为期2天,来自泉州各地5支队伍的118名运动员齐聚晋江,掀起摔跤大战。

比赛首日,男子组各个公斤级展开对决,角逐十枚金牌。比赛中,双方参赛选手分别身着红蓝两色服装,或进攻,或防守,时而抱作一团,时而发力推拉,现场精彩纷呈不断。

当男子甲组自由式60公斤级决赛打响时,两位一模一样的选手,让观众都以为自己眼花了。原来,他们是来自南安代表队的双胞胎兄弟傅鑫洲和傅鑫海。

既是亲兄弟,也是老对手。本场比赛,知根知底的两人互不相让,赛况十分胶着。最终,哥哥凭借出色的发挥更胜一筹,将冠军收入囊中。弟弟透露,上场前,根据对哥哥的了解,自己进行了防守准备。虽然最后没能成功,但这也激励着他要继续努力训练,追赶上哥哥。

四年前,兄弟俩一起被教练选中,开始练习摔跤。两人每天一起训练,一起参加比赛,互相见证彼此的成长。值得一提的是,兄弟俩曾一起参加省赛,并顺利会师决赛,将金银牌捧回家。

走下高台,男子甲组自由式66公斤级冠军得主姜遥远难掩内心的兴奋。他直言,“场地的规格比全国赛还要高,站在上面拿到冠军很有成就感。”据悉,姜遥远来自南安,作为本次比赛的重点选手,他曾在全国比赛中获得亚军。

经过激烈较量,实力强劲的南安代表队狂揽九枚金牌。南安队教练王德峰在接受采访时表示,这次的比赛场地让许多小队员都特别震撼,第一次参赛就体验了国际规格的赛事组织,从场地布置到食宿保障,都给大家留下了深刻的印象,“这会是他们人生中一段美好的回忆,给将来的摔跤道路起到很好的铺垫和推动作用。”

直击

14岁小将胡霖聪: 为晋江代表队摘得首金

在昨日的比赛中,面对南安选手的层层包围,晋江小将胡霖聪凭借着出色的体能和毅力,突出重围,获得男子甲组自由式55公斤级冠军,在家门口为晋江代表队摘得一枚宝贵的金牌。

据悉,胡霖聪今年14岁,来自晋江少林体校深沪中学柔道摔跤训练基地,学习摔跤两三年。“几年前,教练来学校招生,选中了我。我刚好对摔跤挺感兴趣的,就去学了,并一直坚持到现在。”

胡霖聪坦言,由于是首次参加比赛,赛前挺紧张的。由于上学期训练时间有限,他就利用暑假的时间加练,为比赛做好充足准备。谈及自己“首秀”的表现,胡霖聪表示满意。他说,一旦站上比赛场,不论结果如何,都要竭尽全力去拼。谈及接下来的目标,他说,要稳扎稳打,迈向更大的舞台。

胡霖聪获胜之时,站在场下的杨慧内心无比激动。杨慧是晋江少林体校摔跤教练,见证了胡霖聪一路的成长。“这个孩子平时训练比较刻苦,作为队内主力,赛前对他的希望就是能够进入前三名。在赛场上,他表现得很有毅力,虽然是首次参赛,但放开了去做动作,赛出了风采,算是不负众望。”

牢记初心使命 争取更大光荣 ——认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

吹响“大抓项目、抓大项目”冲锋号 晋江开展“百大项目攻坚大比拼”路演活动

本报讯(记者 蔡斯洵) 昨日,一场别开生面的“百大项目攻坚大比拼”路演活动在晋江开展。各镇(街道)、经济开发区、部门、项目办、国有企业的36位主要负责人逐一登台,以PPT的形式,晒思路、拼项目,展示各自辖区、领域、方块的项目策划、储备和推进情况。各分管、挂钩市领导进行逐一点评。活动吹响了晋江全市上下“大抓项目、抓大项目”的冲锋号、集结号。

晋江市领导张文贤、王明元、林仁达、许宏程、吴忠刘等参加活动。

晋江市委书记张文贤指出,发展是第一要务,一切发展遇到的问题要通过发展来解决。各级各部门要正视“抓项目就是抓发展”的重要性、紧迫性,理清当前项目推进存在问题的根源性,统一共识,真正把更多时间、精力投入到抓项目上来。

大抓项目,抓大项目。张文贤强调,策划看能力,招商看专业,落地看作风。要提升谋划能力,把握宏观尺度、中观尺度、微观尺度,看清全球经济运行大势、产业发展态势、城市发展态势,立足闽西南、泉州环湾建设大局,在全市找准自身定位、坐标、功能,梳理优势、劣势,明确主攻方向、发展重点。要明确招商对象、讲究方式方法、精通专业业务,用好招商图谱、招商项目管理平台,以作战思维、集成思维、路线思维进行招商引资。要紧盯领导小组、部门协同、工作专班、镇街属地等重点环节,以落地论成败,锲而不舍紧跟抓实大项目、好项目。

营商环境是核心竞争力。张文贤要求,要进一步优化提升营商环境,从让企业在“看得清”“算得清”“办得快”“服务好”等方面更有感上重点发力,加快完善制度体系,让企业从“找市长到找市场”,从“找门路到找政策”,从“找熟人到找制度”。

张文贤指出,百大项目攻坚大比拼不是“一阵风”,而是今后长期的工作重心。各级各部门要强化组织保障、责任落实、督查奖惩,确保各项机制保障到位。希望大家能够重视发展、重视项目,真正行动起来,找准势能策,昂扬精气神,把思路转化为项目、把项目转化为实效,说了就干,干就干成,干就干好。

晋江市委副书记、市政府代市长王明元作工作部署。他指出,路演既是宣告更是承诺,要坚持做足优势、差异发展,突出问题导向、落实为要,相互学习借鉴、形神兼备,说到做到,全力兑现。

王明元要求,各级各部门要锁定目标,全力推进重大项目、工业投资、城建项目、民生项目、招商策划等专项攻坚,确保完成全年目标任务。要优化全周期管理机制、分层级调度机制、点穴式督查机制、常态化晾晒机制,全方位、全流程协调推进项目建设。要坚持要素跟着项目走,推动要素向项目集聚,指标向项目倾斜,破解用地瓶颈,优化资金运作,提质项目服务,最大限度保障项目建设。



路演现场。本报记者 董军严 摄

突破200万剂次 晋江新冠疫苗接种工作全速推进

本报讯(记者 李玲玲) 截至昨日,晋江市累计接种新冠疫苗突破200万剂次,达到2019219剂次。记者从晋江市卫健局获悉,根据工作部署,预计到9月中旬,晋江将实现全市18岁以上人群接种覆盖不低于80%的目标任务。

据了解,6月15日,晋江市累计接种新冠疫苗突破100万剂次。仅仅过了一个月,晋江累计接种新冠疫苗就突破了200万剂次,跑出了“加速度”。

昨日,在晋江市医院接种门诊处,医护人员正耐心地协助老年人查验健康码、填写接种疫苗知情书,随后为老人测量血压,询问健康状况。对于符合接种条件的老人,医护人员为其接种疫苗。

“我和老伴今年都80多岁了,今天接种了新冠疫苗,感觉挺好的,没有什么不舒服的地方。”在留观区,来自青阳街道的姚爷爷告诉记者,前段时间他就想报名接种,但年纪不符合接种规定;得知晋江市全面放开60岁以上人群接种后,他便让女儿帮忙预约。“打完疫苗后,我心里更踏实了。”老人笑呵呵地说。

晋江市卫健局相关负责人表示,60岁及以上人群为感染新冠病毒后的重症、死亡高风险人群。接种新冠疫苗是预防新冠肺炎的最有效手段,特别是对重症的保护率近100%,因此建议60岁及以上、身体健康且无不良过敏史、基础疾病的老年人,按照“就近就便”原则,携带身份证到邻近的疫苗接种点咨询和接种。



外国友人在晋江接种疫苗。本报记者 李玲玲 摄

目前,市民可通过以下方式预约接种:通过“健康晋江便民服务平台”微信公众号或“闽政通”App开通的新冠疫苗接种线上自助服务,进行网上预约;拨打属地接种单位的联系电话进行预约;提前向居住地社区(村)或所在单位(企业)进行登记预约。广大群众若对疫情防控、疫苗接种有任何问题和疑问,可随时拨打晋江市便民服务热线12345或晋江市疾病预防控制中心咨询电话0595-85681251进行咨询。

晋江市卫健局呼吁,请全市18岁以上还未接种新冠疫苗的市民尽快接种;已接种第一剂次新冠疫苗满21天的市民,尽快完成第二剂次接种。“群众若对自身是否满足接种条件存疑,可在接种点咨询体检医生。”上述负责人表示,确定有禁忌症或处于疾病发作期等的,医生将根据检查结果判断暂缓接种或不宜接种,并出具新冠疫苗禁忌接种证明。

Grid of small news items with headlines like '亮思路 赛成绩 拼项目 比实效' and '聚力“主战场” 提升城市品质'.